



**14 – 16 ЖОВТНЯ 2014 РОКУ** у м. Києві (ВЦ «КиївЕкспоПлаза») відбудеться **V ЮВІЛЕЙНИЙ МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ** – масштабний комплексний захід інноваційного напрямку галузі охорони здоров'я України, який об'єднує науково-практичну програму, школи, виставки та спеціалізовані експозиції і створює міжнародну платформу для обміну досвідом та підвищення кваліфікації фахівців охорони здоров'я.

Організатори Форуму – Національна академія медичних наук України, Національна академія наук України, Компанія LMT. За підтримки Комітету Верховної Ради з питань охорони здоров'я, Міністерства охорони здоров'я України, Державної служби України з лікарських засобів, Державної санітарно-епідеміологічної служби України і при сприянні медичних асоціацій, громадських об'єднань, вищих навчальних медичних закладів України, соціальних фондів.

#### Форум об'єднує:

**III МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС «Впровадження сучасних досягнень медичної науки в практику охорони здоров'я України»**, який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, що проводяться в 2014 році», затверджено НАМН і МОЗ України.

**MEDICAEXPO** – Міжнародна виставка охорони здоров'я

**PHARMAEXPO** – Міжнародна фармацевтична виставка

**MEDZoom** – зона майстер-класів та презентацій

**InnovationZone** – відкриті презентації інноваційних розробок галузі охорони здоров'я

Традиційно на виставці **PHARMAEXPO** будуть представлені лікарські препарати, парафармацевтична продукція, товари медичного призначення, лікувальна косметика українських та зарубіжних виробників, крім того запланована окрема експозиція комплексних рішень щодо оснащення аптечних закладів та послуг для фармацевтичного ринку, що, безсумнівно, приверне увагу фахівців. Спеціалісти матимуть можливість взяти участь у науково-практичній програмі Форуму, обмінятися досвідом, отримати корисну інформацію, розширити та удосконалити практичні та теоретичні навички, підвищити кваліфікацію. Зокрема для фармакологів, клінічних фармакологів, фармацевтів, розробників та дослідників ЛЗ ДУ «Інститут фармакології та токсикології НАМН України» проводитиме практичний семінар «Проведення доклінічних досліджень». Для представників аптечних закладів, завідувачів аптек, провізорів ТОВ «Агентство Медичного Маркетингу» проводитиме майстер-класи «Як зробити кар'єру. Практичні поради аптечним співробітникам» та багато інших заходів.

Запрошуємо **14-16 жовтня 2014 року** в ВЦ «КиївЕкспоПлаза» (Україна, м. Київ, вул. Салютна, 2-Б) взяти участь у **V ЮВІЛЕЙНОМУ МІЖНАРОДНОМУ МЕДИЧНОМУ ФОРУМІ**  
«Інновації в медицині – здоров'я нації»

#### Додаткова інформація

##### З питань участі у виставках:

Тел.: +380 (44) 526-93-09, 526-92-97

E-mail: med@lmt.kiev.ua, pharm@lmt.kiev.ua

##### З питань участі у Форумі:

Тел.: +380 (44) 526-92-89, 361-07-21

E-mail: marketing@lmt.kiev.ua

[www.medforum.in.ua](http://www.medforum.in.ua)